
Vizsgáljuk meg a feladatot egy olyan koordinátarendszerben, melynek origója a rézhenger P2 középpontja, és az x

tengely egybeesik a P2P3 egyenessel.

Ha a hosszúságegység 1 
m, akkor a P1 és P3 pont x-koordinátája x1 = (−25 − 12,5) 
m = −37,5 
m, illetve

x3 = (25 + 10) 
m = 35 
m. A vashenger tömegét a P1 pontban egyesítjük (m1 = 61 230 g) a rézhenger tömegét

P2-ben (m2 = 12 010,5 g), a gömbét pedig a P3-ban (m3 = 47 728 g).

Tehát a P1, P2, P3 tömegpontokból álló rendszer P tömegközéppontjának absz
isszáját kell meghatároznunk. Erre

a pontra nézve a tömegpontok tömegének és a megfelel® absz
isszának el®jeles szorzata zérus kell, hogy legyen:

(x− x1)m1 + xm2 + (x− x3)m3 = 0,

ebb®l az x-et kifejezve:

x =
x1m1 + x3m3

m1 +m2 +m3

.

A számadatok alapján x = −5,18 
m. A P tömegközéppontban egyesített tömeg M = m1 +m2 +m3 = 120 970 g.
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